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CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS 

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COLEGJADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL DA UNJDADE VARGINHA DO CEFET-MG 

Aos 10 dias do mes de junho de 2015, as dezesseis horas e Trinta minutos, reunirarn-se 
em carater extraordim'lrio, na Sala da Coordena~ao de Engenharia Civil da Unidade 
Varginha do CEFET-MG, os membros do colegiado do curso de Engenharia Civil para 
aprova~ao da resoluc;ao que Atualiza os Pianos de Ensino das Disciplinas Equalizadas 
do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha do CEFET-MG. Membros do 
colcgiado presentcs: , Professora Juliana Bonacorso Dorneles, Professor Nilton Cesar 
Silva, Professor Carlos Alberto Carvalho Castro, Professor Aellington Freire de Araujo, 
Professor Paulo Cesar Mappa e Professor Herbert Rausch Fernandes. Tambem presente 
a Assistente em Administrac;ao Mary Scaleo Ferri Vasconcelos. 0 Presidente do 
Colegiado, apos constada a existencia de quorum regulamentar deu mlClO a 
reuniao com explanayao acerca da atualizayao do Projeto Pedagogico do Curso de 
Engenharia Civil. 0 Presidente ressaltou que na quinta reuniao do colegiado 
foi argumentado com os membros a necessidade de atualizac;ao do projeto Pedagogico 
Do Curso (PPC)e nessa oportunidade 0 colegiado do curso sugeriu a submissao ao 
Nuc!eo Docente Estruturante, e assim, reapresentava a resolur;ao com a devida 
aprova~ao do NDE. Em seguida 0 Presidente leu a Resoluyao Civil 01115 de 10 de 
junho de 2015, que atualiza os PIanos de Ensino das disciplinas equaJizadas que 
comp6em a matriz curricular do Curso de Engenharia Civil da Unidade de Varginha, e 
explicou que essa resoluyao, ap6s aprovada pelo conselho, devera ser anexada ao 
Projeto Pedag6gico do Curso de Engenharia Civil da Unidade de Varginha. A resolw;:ao 
foj aprovado por unanimidade peJos membros. Nada mais havendo a tratar, 0 

presidente encerrou a rcuniao cuja a ata depois de lida e aprovada sera assinada peJos 
membros presentes. 
Varginba, 12 e ever~iro d~7 
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